I CDU.....

Der Fraktionsvorsitzende

CDU-Fraktion, GartenstraBe 40, 61239 Ober-Mérlen

03.02.2012
An den
Vorsitzenden der Gemeindevertretung

Herrn Gerd-Christian von Schaffer-Bernstein

Anfrage Umsetzung der Eigenkontrollverordnung 2010 — Verhinderung von ,,Kanal-Haien*

Sehr geehrter Herr von Schéffer-Bernstein,

bereits am 25.08.2011 fand auf Einladung der Burgermeister von Butzbach, Minzenberg, Ober-Mérlen, Rockenberg
und Wolfersheim in Oppershofen eine gemeinsame Informationsveranstaltung fiir Mandatstrdger unter anderem zum
Thema ,,Eigenkontrollverordnung 2010 — EKVO* statt. In der Verordnung geht es um die vorgeschriebene Uberwa-
chung der Zuleitungskandle. Es wurde damals zugesagt, die Prasentation den Mandatstragern zur Verfiigung zu stellen.
Dies ist leider bis heute nicht geschehen.

Mittlerweile hat auch der Hessische Stadte- und Gemeindebund in seinem ,Eildienst” vom Januar 2012 (ED 15 vom
18.01.2012, S. 22/23) das Thema aufgegriffen. Um die Durchfiihrung der EKVO zu erleichtern wurde die so genannte
GEKa_NET gegriindet. Da die Information der Birger durch die Kommunen nicht immer sachgerecht oder gar nicht
erfolgt, treiben nach Auskiinften des Hessischen St&dte- und Gemeindebundes immer Ofter unseridse Firmen, so ge-
nannte ,,Kanal-Haie", durch ,,Haustlrgeschafte* ihr Unwesen.

Daher bittet die CDU-Fraktion furr die kommende Sitzung der Gemeindevertretung um die Beantwortung der folgenden
Frage:

1. Wie sehen die Planungen der Gemeinde Ober-Mérlen zur Durchfiihrung der EKVVO aus?

2. In welchem (auch zeitlichen) Rahmen ist eine Information der Birger vorgesehen, auch um Unsicherheiten in
der Bevolkerung vorzubeugen und unseridse Praktiken wie die von so genannten ,,Kanal-Haien* zu unterbin-
den?

3. Wann werden die bereits am 25.08.2011 auf der Informationsveranstaltung in Oppershofen zugesagten Materi-
alien an die Mandatstrager weitergeleitet?

Mit freundlichen GriiRen

Jan Weckler

Fraktionsvorsitzender

Fraktionsvorsitzender:

Jan Weckler GartenstraRe 40 jan.weckler@cdu-ober-moerlen.de
61239 Ober-Mébrlen www.cdu-ober-moerlen.de
Tel.: 06002 — 93 85 93




Der Gemeindevorstand der Gemeinde Ober-Mérien

Gemeindeverwaltung Ober-Mérlen
Frankfurter Str. 31, 61239 Ober-Morlen

An das

vorsitzende Mitglied der Gemeindevertretung

Herrn Gerd-Christian von Schéffer-Bernstein

Usinger Stralle 116

61239 Ober-Moérlen 27. Feb. 2012

Zu TOP éée;?yﬁéder Tagesordnung der Gemeindevertretersitzung am & é (03, s:ag oA
(Anfrage der der CDU-Fraktion vom 03.02.2012)

Umsetzung der Eigenkontrollverordnung 2010 — Verhinderung von ,, Kanal-Haien*

Sehr geehrter Herr von Schéffer-Bernstein,
sehr geehrte Damen und Herren,

die Anfrage der CDU-Fraktion beantworten wir wie folgt:

1.  Wie sehen die Planungen der Gemeinde Ober-Mérlen zur Umsetzung der EKVO aus?
Alle diesbeziiglichen MafRnahmen sind wegen eines aktuellen Hinweises des Regierungs-
prasidiums Darmstadt zurlickgestellt worden. Derzeit findet im Europaparlament eine kom-
plette Gesetzestiberprifung mit dem Ziel der Aufhebung statt.

2.  Inwelchen (auch zeitlichen) Rahmen ist eine Information der Biirger vorgesehen (z.
B. durch eine Biirgerversammliung), auch um Unsicherheiten in der Bevélkerung
vorzubeugen und unseridose Praktiken wie die von so genannten ,,Kanal-Haien* zu

unterbinden?
iehe Antwort Nr. 1

3. Wann werden die bereits am 25.08.2011 auf der Informationsveranstaltung im Op-
pershofen zugesagten Materialien an die Mandatstriger weitergeleitet?

Die Informationen werden aus vorgenanntem Grund zuriickgehalten.

Mit fretundlichen GriRen
it
) ]

Sigbert Steffe‘ns
Burgermeister

éffnungszeiten: Mo. 8:00-12:00 Uhr, Mi. 8:00-12:00 Uhr u. 15:00-18:00 Uhr, Fr. 8:00-12:00 Uhr

Bankkonten: Voiksbank Ober-Morlen, Kto.-Nr. 46000 (BLZ 518 618 06) -Sparkasse Oberhessen, Kto.-Nr. 27030939 (BLZ 518 500 79)
Volksbank Butzbach, Kto.-Nr. 4057910 (BLZ 518 614 03) - Postbank Frankfurt/M., Kto.-Nr. 71926607 (BLZ 500 100 60)
Volksbank Mittethessen, Kto.-Nr. 48077200 (BLZ 513 900 00} Landbank Horlofftal eG, Kto.-Nr. 106100 (BLZ 518 616 16)



